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အနီးစပ္ဆံုး	ကိန္းျပည့္မ်ားယူထားသျဖင့္	အခ်ိဳ႕ဇယားမ်ားမွာ	၁၀၀	ရာခိုင္ႏွဳန္းအျပည့္	ရွိမည္မဟုတ္ပါ။	ထို႔ျပင္	အေျဖတစ္ခုထက္ပို	ေပးႏိုင္လွ်င္ျဖစ္ေစ၊	
ေျဖဆိုမႈမ်ားကို	 ေပါင္းစည္းတင္ျပထားလွ်င္ျဖစ္ေစ	သိသာေအာင္	 ေဖၚျပထားပါသည္။	အေထြအထူး	 ေဖာ္ျပမထားခဲ့ပါက	 ေျဖဆိုသူအေရအတြက္ကို	
ကိုယ္စားျပဳေသာ	“N”	တန္ဖိုးမွာ	၃၀၀၀	ျဖစ္ပါသည္။
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အုပ္ခ်ဳပ္ေရး ဥပေဒျပဳေရး တရားစီရင္ေရး မသိပါ
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 ျပည္နယ္၊ တိုင္းေဒသႀကီး အစိုးရ

ၿမိဳ႕နယ္အုပ္ခ်ဳပ္ေရးအဖြဲ႔
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အားလံုးအတူတူပင္

မသိပါ

ႏိုင္ငံအဝွမး္ ျပည္နယ္တိုုင္းေဒသႀကးီ
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မဲေပးျခင္းကေျပာင္းလဲေစႏိုင္သည္
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မတိုုင္းေဒသႀကးီ က်ား
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ေကာင္းမြန္ေသာ အုပ္ခ်ဳပ္ေရးစနစ္/ အုပ္ခ်ဳပ္သူ/ ေခါင္းေဆာင္/ 
ပါတီရွိျခင္း

ေဆးရံုမ်ားတည္ေဆာက္လာျခင္း/ က်န္းမာေရးေစာင့္ေရွာက္မႈ 
အေျခအေနမ်ားတိုးတက္လာျခင္း

ပဋိပကၡမ်ားမရွိျခင္း/ ၿငိမ္းခ်မ္းျခင္း

အေျခခံအေဆာက္အအံုမ်ား တည္ေဆာက္ေနျခင္း

မသိပါ
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(COMBINED 3 RESPONSES)

                

  25% 32% 20%

    
  

16% 18% 15%

  16% 13% 18%

16% 17% 15%

  12% 17% 9%

12% 15% 10%

  8% 8% 9%

      8% 10% 6%

    
6% 5% 6%

 18% 6% 10%

တိုင္းေဒသႀကီး ျပည္နယ္ႏုိင္ငံအဝွမ္း

လူမ်ိဳးေရး၊ဘာသာေရး ပဋိပကၡမ်ားရွိျခင္း

စီးပြားေရးအေျခအေနဆိုးရြားလာျခင္း

ဆုိးရြားေသာ အုပ္ခ်ဳပ္ေရးစနစ္၊ အုပ္ခ်ဳပ္သူ၊ ေခါင္းေဆာင္၊ 
ပါတီရွိျခင္း

အက်င့္ပ်က္ျခစားျခင္း

အလုပ္လက္မဲ့ဦးေရ ျမင့္မားေနျခင္း

ဆင္းရဲမြဲေတျခင္း

လမ္းအေျခအေနမ်ားဆိုးရြားျခင္း

ေက်ာင္းအေရအတြက္နည္းပါးျခင္း၊ ပညာသင္ၾကားခြင့္ 
နည္းပါးျခင္း

က်န္းမာေရးဝန္ေဆာင္မႈ ေပးသည့္ေနရာမ်ားမေကာင္းျခင္း၊ 
ေကာင္းမြန္သည့္ေဆးရံုမ်ား မလံုေလာက္ျခင္း

မသိပါ
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စီးပြားေရးတိုးတက္လာသည္ ဟု ေျဖဆိုသူ

စီးပြားေရးဆုတ္ယုတ္လာသည္ ဟု ေျဖဆိုသူ

 

  

  

    

 (၆) ေယာက္  (၁၀) ေယာက္

 (၆) ေယာက္  (၁၀) ေယာက္
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11%
6%

11%

73%

 

  

  

  

   

  
   

 
 

   

 

  

 
 

 

  

 
   

  
   

   

 

မၾကာခဏ

တခါတရံ

ျဖစ္ေတာင့္ျဖစ္ခဲ

ဘယ္ေသာအခါမွ်
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7%

8%

10%

10%

20%

37%

20%

7%

6%

လမ္းအေျခအေနမ်ားဆိုးရြားျခင္း

လွ်ပ္စစ္မီး 

အလုပ္လက္မဲ့ဦးေရမ်ားျပားျခင္း

ဆင္းရဲမြဲေတမႈ

(သန္႔ရွင္းေသာ) ေသာက္ေရလံုေလာက္စြာ မရရွိျခင္း

ပညာေရးအေျခအေန၊ ေက်ာင္းအေျခအေနဆိုးရြားျခင္း

က်န္းမာေရးဝန္ေဆာင္မႈ ေပးသည့္ေနရာမ်ား မေကာင္းျခင္း၊ 

ေကာင္းမြန္သည့္ေဆးရံုမ်ား မလံုေလာက္ျခင္း

ပဋိပကၡမ်ား၊ တုိင္းရင္းသာပဋိပကၡ၊ ဘာသာေရးပဋိပကၡမ်ား

မသိပါ

22%

13%

12%

11%

4%

3%

3%

3%
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47%

ပဋိပကၡမ်ား၊ တုိင္းရင္းသာပဋိပကၡ၊ ဘာသာေရးပဋိပကၡမ်ား

ဆိုးရြားလာေသာစီးပြားေရးအေျခအေန

ဆင္းရဲမြဲေတမႈ

အလုပ္လက္မဲ့ဦးေရမ်ားျပားျခင္း

ေက်ာင္းအေရအတြက္နည္းပါးျခင္း၊ ပညာသင္ၾကားခြင့္နည္းပါးျခင္း

အက်င့္ပ်က္ျခစားမႈ

က်န္းမာေရးဝန္ေဆာင္မႈ ေပးသည့္ေနရာမ်ားမေကာင္းျခင္း၊ 

ေကာင္းမြန္သည့္ေဆးရံုမ်ား မလံုေလာက္ျခင္း

လမ္းအေျခအေနမ်ားဆိုးရြားျခင္း

မသိပါ
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55%

21%

16%

10%

13%

7%

5%

ျပည္ေထာင္စု အစိုးရ

ရပ္ကြက္/ေက်းရြာအုပ္စု အုပ္ခ်ဳပ္ေရးမွဴး

ၿမိဳ႕နယ္အုပ္ခ်ဳပ္ေရး၊ အုပ္ခ်ဳပ္ေရးမွဴး

ျပည္နယ္/တိုင္းေဒသႀကီးအစိုးရ

ရပ္ရြာအတြင္းရွိ ေဒသခံျပည္သူမ်ားအားလံုးအတူတူ

ဆယ္အိမ္မွဴး၊ ရာအိမ္မွဴးမ်ား၊ ေက်းရြာအုပ္ခ်ဳပ္ေရးမွဴး

မသိပါ
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COUNTRY? (COMBINED 3 RESPONSES)

                 

37% 26% 41%

   35% 45% 31%

35% 26% 38%

13% 5% 16%

11% 10% 12%

 3% 7% 2%

3% 3% 3%

 14% 20% 12%

တီဗြီ

မိတ္ေဆြမ်ား၊မိသားစုမ်ားႏွင့္ အိမ္နီးခ်င္းမ်ား

ေရဒီယို

သတင္းစာမ်ား

ဂ်ာနယ္မ်ား

ေက်းရြာေခါင္းေဆာင္ (သူႀကီး၊ အုပ္ခ်ဳပ္ေရးမွဴး)

အင္တာနက္၊ ကြန္ပ်ဴတာ

မသိပါ

တိုင္းေဒသႀကီး ျပည္နယ္ႏုိင္ငံအဝွမ္း
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